

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

8 ОКТ 1981

Новые спектакли, новые встречи

Театральный сезон вступает в свои права. Приступили к работе не только профессиональные театры, но и самостоятельные коллективы Свердловска: восстанавливаются спектакли прошлого сезона, репетируются новые, идет дополнительный набор в театральные студии.

В скором времени свердловчане познакомятся с такими спектаклями, как «Старый дом» по пьесе А. Казанцева в народном театре ДК УЗТМ (режиссер — Г. Ряс), «Персональное дело О. Егорова» А. Суглобова в постановке театрального коллектива ДК имени А. М. Горького (режиссер —

В. Грачев), увидят спектакль театральной студии Дворца молодежи «451 градус по Фаренгейту» по повести американского писателя Р. Бредбери (режиссер — В. Катаев), пьесу А. Сухово-Кобылина «Смерть Тарелкина» в постановке студенческого театра лесотехнического института (режиссер — В. Лаптев).

Народный коллектив сатирического театра УПИ работает над спектаклем по роману эстонского драматурга Э. Ватемаа «Монумент» (режиссер — П. Стулинов).

Как и в прошлые годы, мы намереваемся познать лучшие спектакли Молодежного театрального объедине-

ния в помещении театра кукол.

Надеемся, что в новом театральном сезоне будут крепнуть и расширяться наши контакты с рабочей и студенческой аудиторией. Хотелось бы, чтобы опыт общения рабочих завода ЖБИ, поселка Заречный и театральных коллективов Молодежного объединения получил свое дальнейшее развитие.

Безусловно, не все коллективы уже подобрали репертуар. Сейчас идут интенсивные поиски новых современных пьес советских авторов, драматургов братских республик. 15 октября состоится областная репертуарный совет при межсоюзном Доме самодеятельного творчества, который утвердит репертуарные планы театральных коллективов на текущий сезон.

Д. КАДОЧНИКОВ,
методист театрального
отдела Дома
самодеятельного
творчества.